

801833

Кемеровская областная библиотека ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ФОНД

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

КИЗВАЛС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 146 (8749).

Вторник, 26 июня 1956 г.

Год издания 35-й. Цена 20 коп.

СОВЕТСКО-ИЕМЕНСКОЕ КОММЮНИКЕ

о пребывании в СССР наследного принца, заместителя Премьер-Министра и Министра иностранных дел Йемена эмира Сейф уль-Ислама Мохамеда аль-Бадра

С 11 по 25 июня 1956 года по приглашению Правительства СССР в Советском Союзе находился наследный принц, заместитель Премьер-Министра и Министр иностранных дел Йемена эмир Сейф уль-Ислам Мохамед аль-Бадр, сопровождаемый делегацией, состоящей из официальных лиц и представителей деловых кругов.

Наследный принц и сопровождающие его лица посетили Москву, Баку, Сухуми, Сталинград, Ленинград, осмотрели ряд промышленных предприятий, культурных учреждений, побывали в сельских местностях, а также на курортах Черноморского побережья Кавказа.

Во время своего пребывания в Москве наследный принц эмир Сейф уль-Ислам Мохамед аль-Бадр и сопровождающие его лица имели ряд бесед с Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошиловым, Председателем Совета Министров СССР Н. А. Булганиным, Первым заместителем Председателя Совета Министров СССР М. Г. Первухиным, Министром иностранных дел СССР Ц. Т. Шенгелавым, Министром внешней торговли СССР И. Г. Кабановым, Начальником Главного управления по делам экономических связей К. П. Ковалем.

Во время этих бесед, которые протекали в обстановке искренней симпатии, состоялся обмен мнениями по вопросам советско-иemenских отношений, а также по некоторым международным проблемам, интересующим обе стороны, и, в частности, по проблемам арабских стран.

стран и события последнего времени на Ближнем и Среднем Востоке.

С большим удовлетворением было констатировано, что отношения между Советским Союзом и Йеменом всегда оставались и продолжают быть дружественными и искренними, и это полностью отвечает государственным интересам, как Советского Союза, так и Йемена, способствует укреплению мира на Ближнем и Среднем Востоке. Эти отношения основываются на обоюдных Вандунгской конференции стран Азии и Африки принципах, включая принципы равенства, взаимного уважения территориальной целостности и суверенитета, не вмешательства во внутренние дела друг друга.

В результате бесед было признано целесообразным произвести в ближайшее время обмен дипломатическими представителями между СССР и Йеменом, предусмотренный статьей 4-й Договора о дружбе между Советским Союзом и Йеменскими Мутавакилийским Королевством. При этом было признано целесообразным, чтобы Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Египте был аккредитован одновременно Чрезвычайным и Полномочным посланником СССР в Йемене, а Чрезвычайный и Полномочный посланник Йемена в СССР одновременно Чрезвычайным и Полномочным посланником Йемена в СССР.

Во время пребывания в Москве сторонами были уточнены списки товаров, подлежащих взаимным по-

ставкам по существующему торговому соглашению, и была достигнута договоренность о продаже Советским Союзом Йемену ряда советских товаров и о продаже Йеменом Советскому Союзу кофе.

Были намечены основные линии сотрудничества с тем, чтобы оказать содействие Йемену в осуществлении своих пожеланий экономического развития путем выполнения проектов реконструкции и получения соответствующих материалов и оборудования. С этой целью Советский Союз представит Йемену льготные условия в отношении всего, что касается заказов, которые будут им сделаны.

В ходе обмена мнениями была подчеркнута решимость правительства Советского Союза и Йеменского Мутавакилийского Королевства неукоснительно проводить и впредь политику неучастия в агрессивных военных союзах и поддержке в соответствии с основными принципами Организации Объединенных Наций и решениями, принятыми на Вандунгской конференции, права народов на свободу и независимость.

Обе стороны выразили уверенность, что установленный личный контакт между государственными деятелями Йемена и Советского Союза послужит делу дальнейшего укрепления взаимопонимания и дружбы между народами обеих государств.

Составлено в Москве 23 июня 1956 года.

От Правительства СССР

Председатель Совета

Министров СССР

Н. А. БУЛГАНИН.

От Правительства Йеменского Мутавакилийского

Королевства наследный принц,

заместитель Премьер-Министра

и Министр иностранных дел

Йемена эмир Сейф уль-Ислам

МОХАМЕД аль-БАДР.

Телеграмма Президента ФНРЮ И. БРОЗ ТИТО

Председателю Президиума Верховного Совета СССР К. Е. ВОРОШИЛОВУ

Товарищу Клементу Ефремовичу ВОРОШИЛОВУ

Председателю Президиума Верховного Совета СССР

МОСКВА

Полная Вам дружественная страна, я хочу выразить Вам, товарищ Председатель, и через Вас также и Президиуму Верховного Совета и правительству Союза Советских Социалистических Республик, а равным образом и советским народам от имени всех членов югославской правительственной делегации и от себя лично теплую благодарность за сердечное гостеприимство, оказанное нам в течение пребывания в Советском Союзе. Прием и внимание, с которыми мы встретились у руководителей советских людей и среди самых широких народных слоев, не только остаются у нас надолго в памяти, но они нас также уверили в том, что советские народы питают к нашей стране и к нашему народу те же дружеские чувства, которые и народы Югославии питают к ним.

Я хочу также при этом случае подчеркнуть чув-

ство удовлетворения тем, что беседы между делегациями наших правительств дали такие плодотворные результаты и послужили толчком к дальнейшему усилению дружеского и всестороннего сотрудничества между нашими двумя странами. Усиление такого сотрудничества, несомненно, не только принесет взаимную пользу нашим народам, но также поможет и делу социализма, прогресса и мира во всем мире.

Пользуясь этим случаем, товарищ Председатель, чтобы Вам и Вашей супруге передать теплые приветствия от меня и от моей супруги и выразить Вам наилучшие пожелания дальнейшего процветания нашей великой и прекрасной страны.

Иосип БРОЗ ТИТО

Унгены, 23 июня.

Телеграмма Президента ФНРЮ И. БРОЗ ТИТО

Председателю Совета Министров СССР Н. А. БУЛГАНИНУ

Товарищу Николаю Александровичу БУЛГАНИНУ

Председателю Совета Министров СССР

МОСКВА

В момент отъезда из Вашей великой и прекрасной страны я хочу поблагодарить Вас, товарищ Председатель Совета Министров, от себя лично и от имени остальных членов правительственной делегации ФНРЮ за то исключительное теплое гостеприимство, которое нам было оказано в течение нашего пребывания в Советском Союзе, и попросить Вас быть выразителем этих чувств перед правительством и народами СССР.

Наше посещение было возможностью выразиться тем глубоким дружеским чувством, которое наши народы питают друг к другу и которое особенно основывается на совместной борьбе и пролитой крови в прошлой мировой войне и на нашей общей приверженности идеалам социализма, прогресса и мира во всем мире. Во время своего пребывания в Вашей стране мы могли убедиться в том, что советский народ прежде всего заинтересован в осуществлении своего дальнейшего благосостояния и что он желает мира и сотрудничества с другими народами.

Беседы, которые мы вели, дали нам возможность вместе установить, до какой степени развились дружеское сотрудничество и взаимопонимание между

народами наших стран в течение прошлого года благодаря прочным основам, на которые были поставлены наши взаимоотношения Бедградской декларацией. Состоявшийся обмен мнениями показал, что перед нами открываются новые перспективы дальнейшего усиления дружеского сотрудничества между нашими народами во всех областях их взаимоотношений. Я хочу особенно уверить Вас в том, что мы чувствуем себя очень счастливыми, что в результате нашего посещения выразился новый этап на пути взаимопонимания и дружбы между нашими народами — на их общее благо и на пользу мира и международного сотрудничества.

Передавая Вам от имени всех членов нашей делегации и от себя лично теплые и товарищеские приветствия, я хочу еще раз подчеркнуть, насколько мы благодарны и Вам лично и остальным Вашим товарищам, а равным образом и советским гражданам всех посещенных нами краев за оказанные внимание и прием, которые надолго останутся в нашей памяти.

Иосип БРОЗ ТИТО

Унгены, 23 июня.

Телеграмма Президента ФНРЮ И. БРОЗ ТИТО

Первому Секретарю ЦК Коммунистической партии Советского Союза Н. С. ХРУЩЕВУ

Товарищу Никите Сергеевичу ХРУЩЕВУ

Первому Секретарю ЦК Коммунистической партии Советского Союза

МОСКВА

Позвольте мне в момент отъезда из Вашей страны выразить Вам от себя лично и от имени моих товарищей искреннюю благодарность за исключительное гостеприимство и внимание, которые нам были оказаны у Вас.

Мы узнаем из дружественного Советского Союза с очень сильными впечатлениями от крупных достижений, осуществленных советскими народами под руководством Коммунистической партии в строительстве своей страны и своего великого будущего, вопреки тяжелым военным разрушениям и всем другим трудностям, которые им пришлось преодолеть. Для всех нас было особенным удовлетворением то, что мы имели возможность ознакомиться на местах с творческими способностями советских людей. На всех нас произвел глубокое впечатление исключительно горячий прием, с которым мы встретились во всех посещенных нами краях и который уверил нас в теплых дружеских чувствах народов Советского Союза к народам Югославии.

Я считаю, что мы можем быть очень довольны результатами наших бесед, выявивших большое сходство в наших оценках международного положения и

общее желание углубления дружбы и дальнейшего развития всестороннего сотрудничества между народами наших стран. Живые контакты и многочисленные связи, установленные между нашими странами в истекшем году, явились новым подтверждением взаимных дружеских чувств наших народов, стремящихся к осуществлению тех же идеалов мира и социализма. Я особенно хочу подчеркнуть значение нашего совместного решения о дальнейшем развитии контактов и связи между коммунистическими партиями наших стран на основании принципов, которые не только дают возможность развития плодотворного сотрудничества между нашими рабочими движениями, но также закладывают фундаменты, на которых можно развивать плодотворное сотрудничество между всеми социалистическими и прогрессивными движениями во всем мире.

В заключение я хочу от имени всех моих товарищей и от себя лично передать теплые и товарищеские приветствия Вам лично, Центральному Комитету и всем членам КПСС, а равным образом и всем советским трудящимся.

Иосип БРОЗ ТИТО

Унгены, 23 июня.

Воздушный парад на Тушинском аэродроме в Москве

В воскресенье, 24 июня, вся страна отметила День Воздушного Флота СССР. Традиционный воздушный парад состоялся на Тушинском аэродроме в Москве.

С раннего утра тысячи трудящихся столицы направлялись в Тушино. Огромное зеленое поле стало белоснежным от летних костюмов москвичей. Заполнены все секторы, отведенные для зрителей. Только в центре остался незанятым козырьчатый трамвайный ковер.

Здание Центрального аэролота СССР имени В. П. Чкалова в праздничном убранстве. Кошарысты множество флагов, они придают зданию особенно нарядный вид.

На трибуну аэролота выходят товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Г. К. Жуков, Л. И. Брежнев, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелов. Здесь же находится Маршал Советского Союза и маршал авиации. Зрители встречают руководителей партии и правительства бурными аплодисментами.

На воздушном празднике присутствуют наследный принц, заместитель Премьер-Министра и Министр иностранных дел Йемена эмир Сейф уль-Ислам Мохамед аль-Бадр и сопровождающие его лица.

Присутствуют члены дипломатического корпуса, военные и военно-воздушные атташе иностранных государств.

На празднование Дня Воздушного Флота СССР прибыло много иностранных военно-авиационных делегаций. Среди присутствующих главы делегаций: Народной Республики Албания — генерал-майор Хито Чоку, Афганистана — полковник Абдул Резак, Бирманского Союза — заместитель начальника генеральной штаба и командующий ВВС Т. Калит, Народной Республики Болгария — генерал-лейтенант Захария Захария, Венгерской Народной Республики — генерал-майор Мадарас Ференц, Великобритании — министр авиации Н. Берч, Демократической Республики Вьетнам — генерал-майор Ван Тьен Дунг, Германской Демократической Республики — генерал-майор Ювн Рейнд, Дании — командующий ВВС генерал-лейтенант Антонсен, Египта — начальник штаба ВВС вице-маршал авиации Мухаммед Сикри Махмуд, Республики Индия — командор авиации Д. Сингх, Республики Исландия — начальник штаба ВВС вице-маршал Суриадарма, Китайской Народной Республики — генерал-полковник Лу Я-тоу, Кореической Народно-Демократической Республики — генерал-лейтенант Ван Лен, Монгольской Народной Республики — полковник Тогочий Самган, Норвегии — командующий ВВС генерал-лейтенант В. Мотфельдт, Польской Народной Республики — генерал-майор В. Калазанович, Румынской Народной Республики — генерал-лейтенант Н. Лопеску, Сирии — полковник Р. Беляния, США — начальник штаба ВВС генерал Туайнинг, Турции — командующий ВВС генерал армии Унар, Чехословацкой Республики — генерал-лейтенант Вагаса, Швейцарии — командующий ВВС и ПВО, двенадцатый полковник Эгген Брюк, Швеции — генерал-майор Нильс Густав Растрем, Финляндии — генерал-майор Артама Р. Е. Франтин — армейский генерал Байи, Федеративной Народной Республики Югославии — генерал-полковник В. Бубань, генералы и офицеры — члены делегаций.

На аэродроме находились также зарубежные авиационно-спортивные

делегации, приехавшие по приглашению Центрального Комитета ДОСААФ.

Десять часов утра. Празднично поют фанфары «Слушайте все!» Оркестр исполняет Государственный гимн Советского Союза, прохочут залпы артиллерийского салюта.

«Справа к аэродрому подходит первая группа самолетов!» — объявляет по радио. Все ближе и ближе к центру поля машины «ЯК-12». Четыре их отой. Это самолеты-знаменосцы. Их ведет известный пилот-спортсмен Перевозенцев. Самолеты совсем близко. Хорошо виден Государственный флаг Советского Союза на флагманской машине. Другие самолеты несут флаги шестинадцати союзных республик, лозунг: «Слава советскому народу!».

Раздались аплодисменты. Они нарастают и превращаются в овацию. В голубом небе появилась четкая надпись:

С л а в а
К П С С

С любовью и гордостью приветствует эти слова советский народ. Стрем сходя машин «ЯК-18» начертала их в небе 76 пилотов-спортсменов, руководимых мастером воздушного пилотажа Узвещиким и Запорожцем. Дистанция и интервалы до предела сокращены, колебания, отклонения от заданного курса — исключены.

В программе первого отделения воздушного парада (руководитель Герой Советского Союза генерал-лейтенант авиации Т. Ф. Будаев) — показ авиационно-спортивных упражнений летчиками ДОСААФ.

Вот к аэродрому подошел самолет, который ведет заслуженный мастер спорта рекордсмен страны Закудаль. На боксире — знаменитый пилот-спортсмен Чеботарев начинает серию сложных фигур. Незаметно маневрируя, исполняет восходящие петли, он пикирует, совершает полет в перевернутом положении, делает петли Нестерова. Выполнив успехом доблестные советские маневры, самый дальний в мире полет в заранее намеченную точку совершил украинский спортсмен Ермаченко — 636 километров 877 метров. Заслуженный мастер спорта Ильиченко вместе с пассажиром пробыл в воздухе 9 часов, пройдя расстояние 829 километров 822 метра. Это — мировой рекорд.

Многочисленные зрители горячими аплодисментами наградили планериста Чеботарева, а также спортсменов Центрального аэролота Отаростина, Тоскаева, Абрамова, которые, набрав высоту с помощью автостарта, продемонстрировали высокое искусство пилотажа на планерах.

Едва если планеры, как внимание всех привлекла семерка легкомоторных спортивных самолетов. Они поплыли уступом в конюшном строю. В машинах — женщины-летчицы. Самолеты вытаскивают друг за другом «Девичий хором!» — шутят зрители. Пикирование. Переход на петлю Нестерова по спиральной траектории. Петля Нестерова. Боевой разворот, переворот... С земли аллодируют известной московской летчице Богородиной, инструктору аэролота: Сталинградскому — Ламзиной, Калининской — Знамеской, Краснодарского — Лебедева, инженеру Казановой и другим.

Прошло всего две минуты, а воздушную арену уже занял 21 самолет. Они напоминают журавлиный стаю. Командир группы — летчик Назаров, машинист летца Давыдов, художник Рымашевский, инженер

Шенкин, студент Тихонов, другие пилоты, причем большинство из них впервые участвуют в воздушном параде, уверенно выводят огни фигуру за другой. В небе пыльная спираль. Она как бы закручивается. Самолеты прескакивают в интервалах между машинами. Своеобразный танец спортивных самолетов восхитает зрителей.

В первом отделении праздника свое мастерство показали почти 200 авиационных спортсменов, сехавшихся в Москву со всех концов страны. Это — рабочие и служащие, труженики полей, инженеры, студенты, учащиеся средних школ. С увлечением занимаются они авиационным спортом, который воспитывает такие ценные качества, как воля, смелость, отвага, выдержка.

На малой высоте к аэродрому подошел реактивный истребитель конструкции Микояна. Он появился над полем неожиданно, буквально мелькнул серебристой молнией. Летчик майор Лапшин через несколько мгновений снова устремился вверх. Восходящая бочка с выходом на полуштопа. Самолет мчится над полем, как бы беря разогн. Машина взбирается на «воздушную гору». Самолет вращается вокруг продольной оси, выныривает штопором в воздух.

Так началось второе отделение воздушного парада (руководитель генерал-полковник авиации С. У. Рубанов), в котором участвовали летчики Военно-Воздушных Сил.

В небе показались еще одна серебристая точка. Она совсем близко. Это реактивный самолет, пилотируемый полковником Павловым. Он делает горку с бочкой, петлю Нестерова с поворотом на 180 градусов на пикирование. Машина идет на очень большой скорости, выполняет каскад фигур, но ее все время видно. Свой путь летчик фиксирует дымовой трассой. Снова выныривает элемент, когда к аэродрому подошли четыре реактивных истребителя во главе с полковником Соколовым. Самолеты, оставаясь с собой дымовой шлейф, чертили на лазурном небосводе замысловатые фигуры.

Среди тех, кто наблюдал полет реактивных самолетов, был старейший русский летчик заслуженный пилот авиации СССР В. И. Рослянский. Со времени его первых полетов на Ходыкинском поле прошло свыше 40 лет. Восторженно говорил он об исключительном мастерстве летчиков — участников воздушного парада.

На воздушной арене летела реактивных истребителей полковника Бабаева. Самолеты выполняли петли Нестерова. Машины тоны связались, идут, почти касаясь крылом друг друга.

В программе праздника еще один интересный номер — эстрадный полет двух звеньев реактивных истребителей. Их возглавлял полковник Фокин и Стеценко. Самолеты расходятся и на встречном курсе сблизятся. Скорость колоссальная. Зрители с волнением следят за истребителями. Мгновение, и машины разошлись.

Не раз участвовал в воздушных парадах полковник Шульженко. На этот раз он привел в Тушино девятку истребителей. Все девять самолетов делали одновременно замысловатые фигуры.

Современная реактивная техника была широко представлена на параде. Бурные аплодисменты слились с шумом турбин бомбардировщиков и истребителей, прошедших несколькими колоннами. Флагманский корабль, сопровождаемый двумя истребителями, вел Герой Советского Союза Харитонов. Колонны истребите-

лей возглавлял полковник Вовк и подполковник Степанов. Многочисленные зрители увидели также новый пассажирский самолет конструктора Антонова и многоместный пассажирский самолет «ТУ-104» Туполева. Демонстрировались также новые боевые реактивные самолеты Яковлева, Микояна, Сухого. Мчались самолеты, напоминающие торпеды и стрелы. Слово вылет, полет самолета без крыльев, полетный аппарат на трапеции из стали, в который впадала небольшая труба.

Третье отделение парада (руководители Герой Советского Союза генерал-лейтенант В. Ф. Маргелов и маршал авиации Н. С. Скрипко), как всегда, было посвящено демонстрации мастерства парашютистов и десантников. После пристрелочного прыжка шести парашютистов все увидели очень интересный прыжок спортсменов ДОСААФ Гаванина, Исанина и Антюхина. Парашютисты раскрыли парашюты, плавно снижались, а потом, отцепившись, стали камнем падать вниз. Через несколько мгновений снова вспыхнули разноцветные купола, и отважные спортсмены приземлились. В День Воздушного Флота инженер Московского электролампового завода, мировой рекордсмен Гаванин совершил 280-й прыжок, инженер машиностроительного завода Исаева — 250-й прыжок, а спортсмен Центрального аэролота имени Чкалова Антюхин — 255-й прыжок. Больше удачливости получили присутствующие, наблюдая прыжок 30 парашютистов-досафовцев с пяти самолетов. Группу возглавлял Крамской.

В небе показались большая группа транспортных самолетов с участниками парашютного десанта. Ввиду сильного ветра, достигавшего скорости семидесяти метров в секунду, десант не был выложен. В аэродрому подошли взрывопожарные «летающие ваганы» Яковлева и аппараты конструктора Милля (командир группы вертолетов Герой Советского Союза полковник Ерофьевский). Некоторое время они «висели» в воздухе, а потом сели вертикально. Открылись задние люки, спущены тросы. Из самолетов выскочили десантники, выхватили артиллерийские выкатные орудия. Пропли считанные минуты, и колонна машин с десантниками, автомобилями с оружием на прицепе двинулась по аэродрому.

Затем состоялся показ авиамodelей. Маленькие, словно игрушечные, самолеты поднимались, кружились и снова выжили вверх. Большой интерес вызвали модели, управляемые по радио.

Трудящиеся Советского Союза с радостью отмечают, что за год, минувший с прошлого Дня Воздушного Флота СССР, советские авиаторы и конструкторы одержали ряд замечательных побед.

Воздушный парад на Тушинском аэродроме в Москве (главный руководитель — Главный Маршал авиации П. Ф. Жигарев) был красивым, величественным, праздничным арлементом. Он продемонстрировал новые успехи отечественной авиационной промышленности, рост мастерства летного состава Военно-Воздушных Сил, развитие авиационного спорта.

Миллионы советских людей желают летчикам, военным и гражданским, дальнейших успехов в овладении современной техникой, авиационным спортом, завоевании новых рекордов, конструкторам и рабочим авиационной промышленности — новых замечательных достижений в создании первоклассных отечественных самолетов.

(ТАСС).

Подписание Советско-Иеменского коммюнике

о пребывании в СССР наследного принца, заместителя Премьер-Министра и Министра иностранных дел Йемена эмира Сейф уль-Ислама Мохамеда аль-Бадра

23 июня в Москве состоялось подписание Советско-Иеменского коммюнике о пребывании в СССР наследного принца, заместителя Премьер-Министра и Министра иностранных дел Йемена эмира Сейф уль-Ислама Мохамеда аль-Бадра.

При подписании коммюнике с советской стороны присутствовали: К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, Н. С. Хрущев, Председатель Совета Министров Украинской ССР Н. Т. Калыченко, Министр внешней

торговли И. Г. Кабанов, начальник Главного управления по делам экономических связей К. П. Коваль, заместитель Министра иностранных дел СССР А. А. Громыко и В. С. Семенов.

С иеменской стороны присутствовали: Государственный министр Йемена и заместитель Министра иностранных дел аль-Бадри Мохамед аль-Амри, Государственный Министр Йемена и Министр финансов

аль-Бадри Абдурахман аль-Саяги, политический советник Йеменского правительства доктор Хасан Багдади, Поверенный в делах Йемена в ФРГ Абдель Рахман аль-Байдаки, торговый советник шейх Али аль-Джабали, секретарь доктор Иса аль-Нахда и другие сопровождающие наследного принца Ислам.

При подписании коммюнике присутствовали советские и иностранные журналисты. (ТАСС).

О Советском подготовительном комитете VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов

С 28 июля по 11 августа 1957 г. в Москве будет проходить VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов за мир и дружбу.

Для организации подготовки советской молодежи к фестивалю и координации деятельности различных молодежных, общественных, спортивных организаций в этой работе

создан Советский подготовительный комитет VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

В состав комитета вошли молодые рабочие, колхозники, спортсмены, артисты, летчики науки культуры, литературы и искусства, известные общественные деятели. Среди членов комитета ректор Мос-

ковского государственного университета академик И. Г. Петровский, Герой Социалистического Труда колхозница колхоза им. Чкалова Ленинопротрестовской области М. Е. Карлова, ставшая заводом «Электроталь» Н. В. Масальский, секретарь ЦК ВЛКСМ А. А. Ралухин, Генеральный секретарь Союза советских

композиатора Т. Н. Хреняков, секретарь Президиума Союза советских писателей В. Н. Ахаев, рекордсмен мира М. П. Кривоносов и другие. Председателем комитета избран С. К. Романовский — председатель Антифашистского комитета советской молодежи.

(ТАСС).

Присвоение многодетным матерям почетного звания «Мать-героиня»

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 июня 1956 года по Кемеровской области присвоено почетное звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета СССР матерям,

родившим и воспитавшим десять и более детей:

1. Бондарик Марии Степановне — домашней хозяйке, город Топки.

2. Водной Марфе Валерьевне — домашней хозяйке, город Сталиноск.

3. Рыбановой Марии Ульяговне — работнице, город Кемерово.

4. Савостяновой Варваре Васильевне — колхознице колхоза им. Молотова, Таштагольский район.

5. Сергеевой Нине Дмитриевне — колхознице колхоза «Большевик», Барзасский район.

6. Филипповой Марии Владимировне — домашней хозяйке, город Сталиноск.

(ТАСС).

Общественный контроль на полях Прииртышья

стивности тут же заставляла виновников недобросовестных работ переосмысливать качество пересев за их счет. Некоторые общественные комитеты предложили установить оплату

на полях Прииртышья

стивности тут же заставляла виновников недобросовестных работ переосмысливать качество пересев за их счет. Некоторые общественные комитеты предложили установить оплату

стивности тут же заставляла виновников недобросовестных работ переосмысливать качество пересев за их счет. Некоторые общественные комитеты предложили установить оплату

стивности тут же заставляла виновников недобросовестных работ переосмысливать качество пересев за их счет. Некоторые общественные комитеты предложили установить оплату

стивности тут же заставляла виновников недобросовестных работ переосмысливать качество пересев за их счет. Некоторые общественные комитеты предложили установить оплату

стивности тут же заставляла виновников недобросовестных работ переосмысливать качество пересев за их счет. Некоторые общественные комитеты предложили установить оплату

стивности

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Учить думать, будить инициативу!

В городе Кемерово комсомольская организация завода «Карболит» считается одной из лучших. И действительно, с первого взгляда она производит хорошее впечатление. Молодежь завода всегда выполняет и перевыполняет нормы. В цехах комсомольские посты и рейдовые бригады борются за культуру производства. Издаваемые комсомольцами стенные газеты, сатирические листки, «молянки» бичуют нерадивых, рассказывают о передовиках, их опыте. На собраниях часто обсуждаются производственные вопросы.

Но попробуем приподнять парадный занавес общих успехов, попробуем узнать, что стоит за этим внешним благополучием. Действительно ли комсомольская организация завода сделала все, чтобы помочь успешному решению задач производства?

Возьмем такой факт. На заводе около ста комсомольцев являются рационализаторами. Однако предложений от них поступает мало, их ряды растут медленно. Оказываются, комитет ВЛКСМ, нехотевшие комсомольские организации никак не содействуют работам с молодыми рационализаторами и изобретателями на заводе.

О молодых изобретателях мы вспоминали, когда однажды понаблюдали кандидатуры на городской съезд рационализаторов, — откровенно признается секретарь комитета ВЛКСМ завода Станислав Рыкунов.

Заводскому комитету ВЛКСМ, певчим бюро стоит подумать о привлечении молодежи к активному участию в разрабатываемой на предприятии борьбе за технический прогресс. Здесь есть две разветвленные методики талантам. Вещь только перед одним цехом № 3 в шестой пятилетке стоит проблема передела, в соответствии с которой передел, созданный прессом-автоматом, конвейерных линий. А сколько надо сделать, изменить, улучшить производство в других цехах? Чтобы жалеть в коллективе была быстрая, чтобы комсомольцы выступили как подлинная борца за технический прогресс, их надо заставить, подталкивать «сверху» места в производственном, учить работать творчески.

Взять другой пример. Долгое время завод не выполнял плана по снижению себестоимости выпускаемой продукции. Это большое место производства не получило никакого отражения в деятельности комсомольской организации. Так же как и вопросы рационализации и технического прогресса, вопрос снижения себестоимости продукции не обсуждался на комсомольских собраниях, заседаниях бюро и комитета, не привлекал внимания комсомольских постов.

Комсомольские посты и рейды. Какое сильное это оружие! Как его использовать на заводе «Карболит»? Во всех цехах рейды и посты начато важное дело борьбы за чистоту и культуру производства. Однако, как показывают факты, оно сводится к борьбе с пылью и мусором, причем постоянной пылью в цехах так до сих пор и нет. Контрольно-комсомольские посты и рейдовые бригады не подняли ни одного серьезного вопроса, касавшегося улучшения организации труда и производства, совершенствования технологии, бережливости и использования материальных ценностей. А ведь на заводе нередко бывают случаи штурмовщины, переработки сырья, как мы уже говорили, не выполняются планы по снижению себестоимости. Вот где можно было раздвинуть оковы комсомольской критики и самокритики. Эти примеры говорят о многом и, прежде всего, о том, что товарищи из заводского комитета спешно живут, глубоко не задумываясь над своей работой, а партийная организация не инициатива их на это.

В организации плохо с самостоятельностью и инициативой комсомольцев, почти нет интересных, увлекательных дел, смелых комсомольских позиций. Наверное, было бы объяснить это равнодушием и беспомощностью молодежи. Жизнь показывает другое.

Но так давно комсомольско-молодежная бригада Марии Кузнецовой вела борьбу над одной из отстающих бригад. Быстро оказалось, что комсомольцы не имеют ни малейшего опыта работы передовиков. Это ценное предложение похоронено. Оказываются, некому инициативу, но комитет не похвалит этой инициативы.

Порой он забывает даже о выполнении решений заводских комсомольских собраний. В феврале комсомольцы обязались комитет ежемесячно проводить вечера по обмену опытом работы передовиков. Это ценное предложение похоронено. Оказываются, некому инициативу, но комитет не похвалит этой инициативы.

Иногда, что партийное бюро завода не требует от комсомольского комитета настойчивой борьбы за развитие и поддержку инициативы снизу.

На комсомольские собрания цехов и общезаводские часто выносятся производственные вопросы, однако их обсуждение, как правило, проходит вяло, без того затора, который присущ нашей молодежи. Дело в том, что повестка дня собраний слишком однообразна: «О ходе выполнения социалистических обязательств», «О состоянии дисциплины», «Они кончат из собрания в собрание. Шаблоном протухает интерес комсомольцев, набирает «оскормленность». Между тем, если бы комитет комсомола кропотливо, шаг за шагом разбирался в делах того или иного цеха, он бы «вытаскивал» на свет новые темы из жизни завода, острее, глубже ставил вопросы.

Даже на заседаниях комитета вопросы готовятся крайне поверхностно. 17 мая разбирали работу комсомольской организации отдела технического контроля. В длинном решении не было записано ни слова об «производственных делах контролера». Постановочная часть предлагала «находить интересные повестки дня, составлять тематические, интересные планы». Ни одного конкретного, конкретного совета или предложения решение не содержало.

Партийное бюро завода мало интересуется проведением заседаний комитета ВЛКСМ, подготовкой к комсомольским собраниям. А ведь коммунисты могли бы подтолкнуть молодежь много ценного, могли бы развить инициативу, найти пути улучшения комсомольской работы.

Комитет одной из смен цеха № 3 Фелия Журавлева рассказывает:

— Кроме секретаря, никто из членов комитета ВЛКСМ нам по-настоящему не помогает. У нас самый большой цех на заводе, самая крупная комсомольская организация, а работа в цехе сейчас почти заледенела. Наступил у нас какал-то.

— Опыта у меня нет. Как сделать работу интересной и полезной, и толком не знаю, — говорит секретарь бюро ВЛКСМ этого цеха Валентина Савельева.

Что же делают члены комитета комсомола, как они руководят своими организациями, как помогают активу?

Некоторые из них совершенно отстраняются от работы, в том числе заместитель секретаря т. Медведев, ответственный за организационный сектор т. Курянов. Как из страны, но в коммунистическом Мухомову, по плану в комитет партийной организации, партбюро завода не предъявило высокой требовательности.

Секретарь комитета ВЛКСМ завода Станислав Рыкунов действует энергично, часто бывает в цехах, комсомольцы уважают и ценят его. Но один в поле не воин. Надо окрылить деятельность комитета как коллективного руководства.

На заводе около пятисот комсомольцев. У такой большой организации много текущих, повседневных дел.

В сожалению, в своей повседневной практике комитет ВЛКСМ и цеховые бюро часто работают бесцельно.

Недостатки комсомольской организации во многом объясняются слабой партийной руководств. Вся беда в том, что партийное бюро завода «не учит комсомольский актив, не помогает осмысливать результаты работы, делать выводы.

Секретарь партийного бюро В. А. Брылев часто беседует с комсоргом завода, однако он подчас занимается мелочной охотой, забывает о перспективах. Так, однажды партбюро помогло комитету сподобиться график репетиции художественной самодеятельности... Можно привести и ряд других примеров в таком же духе. И это в то время, когда уходятся важнейшие вопросы, о которых говорилось выше.

Партийные цехов глубоко не вникают в деятельность комсомольских бюро, не приучают комсоргов критически оценивать результаты своей деятельности, не пытаются помочь им в их работе.

Учить думать, будить инициативу, самостоятельность — вот главные необходимые задачи партийной организации комсомольской организации. А ведь именно развитие самостоятельности комсомольцев коммунистическая партия придает особое важное значение.

И. САРКИСЯН.



В текущем году предприятия радиопромышленности Советского Союза начнут выпускать телевизоры новых типов с прямоугольными кинескопами размером 35—53 сантиметра по диагонали. Два таких телевизора «Янгарт» и «Рубин» созданы инженерами Московского телевизионного завода.

НА СНИМКЕ: главный конструктор телевизора «Янгарт» и «Рубин» В. М. ХАХАРЕВ у телевизора «Рубин».

Почувственная дискуссия

ОСИННИИ. (Корр. «Кузбасса»). По инициативе горкома комсомола и редакции городской газеты «За уголь» проведена дискуссия на тему: «Молодой советский человек».

В клубе имени Сталина собралось много молодежи и девушек. Приняли участие представители партийных и комсомольских организаций, учителя школ, представители старшего поколения.

Все было необычно в этом собрании: не сидел за столом привыкший привыкнуть, не объявлял штатное докладчик, не выступил на трибуну завсегдатай-оратор с заранее заготовленными текстами речей. И это создавало непривычную обстановку для откровенного разговора, свободного высказывания мыслей, для смелого спора с товарищами.

Устроители собрания предложили ответить на вопросы: в чем состоит счастье, что такое любовь и грусть, как вести себя в обществе, как важно и серьезно одеваться, можно ли коллектив вмешиваться в личную жизнь молодого человека, откуда у нас берется безделье, лень, куда у нас берется бедность, куда у нас берется преступность, почему растет преступность, почему растет преступность, почему растет преступность.

Вопросы были поставлены так, что каждый мог высказать свое мнение. Дискуссия велась очень оживленно. Участники дискуссии высказали ряд интересных и оригинальных замечаний. Особенно много внимания было уделено вопросам личной жизни молодежи.

На заводе «Карболит» большая, боевая комсомольская организация. Надо только, чтобы отдельные активисты не прикрывались общими производственными показателями, критически и глубоко смотрели на свою деятельность. В последнем отношении помощь им вправе оказать партийное бюро.

Учить думать, будить инициативу, самостоятельность — вот главные необходимые задачи партийной организации комсомольской организации. А ведь именно развитие самостоятельности комсомольцев коммунистическая партия придает особое важное значение.

И. САРКИСЯН.

Новое пополнение инженеров

СТАЛИНСК. (Корр. «Кузбасса»). В аудиториях Сибирского металлургического института идет напряженная работа. Студенты первого, второго и третьего курсов сдают экзамены. На летнюю сессию «схватились» заочки из Прокопьевска, Белова, Осинников, Ленинска-Кузнецкого и других городов области.

На пятом курсе началась защита дипломов. На технологическом факультете первым дипломный проект защитил Г. И. Токстиков. Тема его проекта: «Механизация обжимного цеха Кузнецкого металлургического завода». Производительность обжимных цехов нередко препятствует малой скорости подачи слитков существующими слитководами. Дипломант предложил вариант большего размера слитковода, «транспортного» одновременно для слитка. Эта работа выслушана, получила высокую оценку государственной комиссии.

12 июня заочник института — начальник подземного транспорта шахты имени Кирова А. И. Воронников и студент дневного отделения Б. И. Суворов защитили дипломы в клубе шахты имени Сталина в Прокопьевске. На защите присутствовали инженеры шахты города. Работа обоих дипломантов вызвала большой интерес присутствующих.

А. И. Воронников предложил двухступенчатую транспортировку угля от забоя до ствола на шахте имени Кирова. Это даст возможность сократить число электровозов и рабочих. Выпускник Б. И. Суворов разработал проект гидрообъемного угля в условиях шахты «Войсковая-Восточная». Оба выпускника защитили дипломы работы на «отлично».

Дневное, вечернее и заочное отделения Сибирского металлургического института в этом году окончат 375 студентов.

В областном краеведческом музее

После длительного перерыва в Кемерово вновь начал свою работу областной краеведческий музей. В нем имеются экспонаты и материалы, знакомые посетителям со строением Восточной, зарождением жизни на Земле и происхождением человека. В музее также представлены животные мир и образцы горных пород Кузбасса.

В этом месяце сюда были доставлены кости мамонта, позвонки и рог молодого оленя, найденные жителями села Солониха Токтинского района, тов. Михайловичем.

Сейчас музей готовится к археологическому изучению Восточного и Северного Кузбасса. Уже произведена разведка в Тискульском районе, где обнаружено несколько курганов.

А. ПОЛОЗОВА.

Всесоюзное совещание работников сельскохозяйственной науки

На состоявшемся 23 июня в Большом Кремлевском дворце всесоюзном совещании были заслушаны доклады об итогах работы секций, которые обсуждали проблематические планы научно-исследовательских учреждений на 1956—60 годы. На заседании 27 секций выступило более 700 человек, внесших в планы много замечаний и изменений.

О работе секций, обсуждавших планы исследований по вопросам земледелия и растениеводства, сообщили следы тов. Ольшанский — действительный член Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина. Секция обсудила вопросы научной разработки системы ведения хозяйства в отдельных природно-экономических зонах. Планы предусматривают агрохимию возделывания важнейших сельскохозяйственных культур; меры по борьбе с эрозией почвы; вопросы наиболее эффективного применения удобрений и быстрого создания машин, обеспечивающих все процессы заготовки и использования удобрений; особое значение придается созданию комплекса химических приемов борьбы с сорняками, вредителями и болезнями растений. Много внимания в планах уделено селекции сельскохозяйственных культур; подчеркивается необходимость усиления работ по выведению твердой озимой пшеницы и более урожайных, приспособленных к механизированной уборке зернообойных культур. Секция по производству культурных пород обсудила план выведения и использования гибридов кукурузы.

Заместитель Министра сельского хозяйства СССР тов. Кучумов сообщил о главных направлениях работы научных учреждений в области механизации и электрификации земледелия и животноводства, гидроэнергетики и мелиорации. Исследования прежде всего будут направлены на разработку научных основ технологии и организации механизированных производственных процессов в сельском хозяйстве. На этой базе создается система машин для завершения комплексной механизации сельскохозяйственного произ-

водства. Ученым предстоит определить более совершенные методы обработки почвы, посева, внесения удобрений, ухода за растениями и уборки урожая применительно к особенностям отдельных культур и почвенно-климатических зон страны.

В области кормодобывания предстоит усовершенствовать процессы уборки сена и применения прессовки, стогообразования и транспортировки. Особое внимание будет обращено на разработку технологии и средств механизации для получения высококачественного витаминного сена. Создается система машин для улучшения заготов и пастбищ. Тов. Кучумов остановился на больших проблемах, которые поставлены в плане научно-исследовательских работ по механизации и электрификации трудоемких процессов на животноводческих фермах.

В развитии гидротехники и мелиорации одной из главных задач на ближайшие годы ставится внедрение новейшей техники для мелиоративных систем с максимальной автоматизацией.

Сообщение о работе секции зооэкономики и организации сельскохозяйственного производства сделал директор Всесоюзного научно-исследовательского института зооэкономики сельского хозяйства тов. Тулунинов. План научных исследований в зооэкономии включает вопросы увеличения производства продукции, дальнейшего организационно-хозяйственного улучшения колхозов, усиления роли МТС в развитии всех отраслей колхозного производства, повышения рентабельности колхозов, МТС и совхозов.

Особое внимание зооэкономистов обращается на выяснение способов увеличения производительности труда в сельском хозяйстве, на повышение материальной заинтересованности колхозников, работников МТС и совхозов в непрерывном расширении общественного производства. Научные исследования рекомендованы в колхозах, совхозах и МТС.

О работе секций по животноводству и ветеринарии доложил член

Министерства сельского хозяйства СССР тов. Есаулов. Обобщив, в основном, планы научных исследований по различным отраслям животноводства, секция внесла в них ряд существенных дополнений. Внимание было обращено на необходимость разработки полноценных и экономически эффективных кормовых рационов и на установление наилучших зоотехнических норм содержания скота и птицы. При этом должны учитываться особенности каждой зоны страны и времена года.

Значительное место в планах уделено племенному делу. Высказано предложение сосредоточить руководство им в одних руках.

Особое внимание было уделено организации промышленного скотоводства и разведения скота мясных пород; научно-исследовательским учреждениям по свиноводству рекомендовано сосредоточить внимание на организации и технике откорма свиней.

Научно-исследовательским ветеринарным учреждениям предложено более широко внедрять в практику эффективные химические, витаминные и гормональные препараты и антибиотики для предупреждения заболеваний и лечения сельскохозяйственных животных.

Профессор Ивлевский доложил о результатах работы секции по зоотомии и изучению. Секция разработала план научных исследований в этой области. Использование этой техники откроет новые возможности научных исследований в области применения удобрений, изучения почвенных процессов и защиты растений, применения изотопов и лучевой в животноводстве и ветеринарии и др. Предлагается организовать научно-исследовательские центры, координирующие работу, связанную с использованием атомной энергии в сельском хозяйстве.

После заключительного слова заместителя Председателя Совета Министров СССР Министра сельского хозяйства СССР тов. Манькина совещание закончило работу. (ТАСС)

Квадраты зарастают сорняками

Труженики колхозов Тискульского района, стремясь резко повысить производительность общественного животноводства, в этом году посеяли 3560 гектаров кукурузы — почти в два с половиной раза больше, чем в прошлом году. Вместе с тем значительно увеличили площади под однолетними травами, кормовыми и варфоломем.

Современные и хорошо посеянные кормовые культуры — это лишь начало дела. Надо еще вырастить высокий урожай. Вот почему сейчас неотложной задачей колхозников и механизаторов является организация ухода за посевами, мобилизация всей рабочей силы и технических средств на прополку и междурядную обработку этих культур. Полая весна, обильные осадки, отсутствие необходимого тепла приостановили рост кукурузы и создали благоприятные условия для прорастания сорняков. Если сейчас не принять самых решительных мер, не усилить выжания прополки и культивации кукурузы и других пропашных культур, то можно забыть урожай.

Успех дела решает, прежде всего, боевая и целеустремленная организаторская работа партийных и советских органов района. Справедливости ради надо сказать, руководители района обеспечены тем, что квадраты кукурузы почти полностью заросли сорняками. Об этом свидетельствуют обильные заселения, которые поселяются впролом уходов за посевами. Состоялась, например, сессия районного Совета. Депутаты заслушали и обсудили доклад председателя исполкома тов. Поповича «Об уходе за посевами, заготовке сочных и грубых кормов в колхозах и совхозах района». Сессия приняла постановление, в котором наметены многочисленные меры по усилению выжания и организации двухступенчатую транспортировку угля от забоя до ствола на шахте имени Кирова. Это даст возможность сократить число электровозов и рабочих. Выпускник Б. И. Суворов разработал проект гидрообъемного угля в условиях шахты «Войсковая-Восточная». Оба выпускника защитили дипломы работы на «отлично».

Дневное, вечернее и заочное отделения Сибирского металлургического института в этом году окончат 375 студентов.

После длительного перерыва в Кемерово вновь начал свою работу областной краеведческий музей. В нем имеются экспонаты и материалы, знакомые посетителям со строением Восточной, зарождением жизни на Земле и происхождением человека. В музее также представлены животные мир и образцы горных пород Кузбасса.

В этом месяце сюда были доставлены кости мамонта, позвонки и рог молодого оленя, найденные жителями села Солониха Токтинского района, тов. Михайловичем.

Сейчас музей готовится к археологическому изучению Восточного и Северного Кузбасса. Уже произведена разведка в Тискульском районе, где обнаружено несколько курганов.

А. ПОЛОЗОВА.

травы... и ряд других требований и установок. А что же после сессии?

После чтения исполкома районного Совета присутствия к литературе работ постановлению с учетом предложений и юридических замечаний депутатов. Председатели же сессии тоже не готовятся к мобилизации тружеников села на прополку посевов. В большинстве своем они сидят сложа руки в ожидании отрядов прополки и допоздна решения сессии. Чтобы, в свою очередь, обсудить его на летней сессии сельсовета и отметить свои меры с учетом территориальных особенностей, обязать соответствующее подотделенных лиц организовать уход за посевами пропашных культур. Были и другие участники в них выдвинули руководители, специалисты сельского хозяйства, секретари партийных организаций и другие работники. Директор Тискульской МТС т. Трахотинский и директор Барандинской МТС т. Еремеев также часто и подолгу заседают с бригадами тракторных бригад. А какой от этого прок?

В колхозах зоны Тискульской МТС, например, уход за пропашными культурами до сих пор не организован. Борьбование кукурузы проведено только на площади 180 гектаров. Там, где проведено борьбование, заметны выходы кукурузы и обозначились квадраты. Однако на остальных 327 гектарах этой культуры, посеянных также квадратно-гнездовым способом, борьбование не проводилось. В результате выходы кукурузы еле заметны, так как квадраты полонны заросли сорняками. Руководители колхозов имени Фрунзе т. Зверев, имени Сталина — т. Загумный, имени Буденного — т. Дуванкин и другие на больших массивах не могут обнаружить кукурузы: все заросло сорняками. В этой зоне из 23 тракторных культиваторов нет ни одного подготовленного к работе. Только 22 июня

бригады получили ножи для переоборудования культиваторов.

Медлить с прополкой, междурядной обработкой конными культиваторами и с подборкой пропашных культур и руководители колхозов. Проведения и председатели артели имени Революции, имени Кирова и другие вместо организации колхозников на прополку и культивацию пропашных культур, присматриваются к засоренным участкам кукурузы и хлопчоту о череске в.

В колхозах зоны Барандинской МТС ранний сев кукурузы был произведен на площади более 560 гектаров. Выходы ее в основном хорошие. В артелях «Гитант», имени Ворошилова, «Новая жизнь» посевы первого борьбования вскоре появились квадраты. Затем через неделю — полторы надо было проводить первую культивацию междурядья. Но механизаторы не могли начать эту работу, так как не были подготовлены культиваторы. Потом готовились, и квадраты заросли сорняками. Сейчас установилась хорошая погода, просящая покров, можно было бы вести полным ходом междурядную обработку пропашных культур. Но опять-таки культиваторы не переоборудованы и находятся на усадьбе МТС.

Такое положение во многом объясняется тем, что живое дело организации колхозных масс и механизаторов на уход за посевами в районе подменяется засадельской суетней и бумаготворчеством.

Сидят посевы кукурузы от быстрого развития сорняков — боевая задача сельских коммунистов. Важно, чтобы партийные организации колхозов и МТС разнесли колхозникам и механизаторам всю важность прополки работы, умело расставляли свои силы и помогали руководителям колхозов организовать все сельское население на прополку и культивацию междурядья пропашных культур.

А. ХАНОЕ. (Корр. «Кузбасса».)

Бороться с поправами посевов

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 января 1955 г. предусмотрены меры по охране от поправок и повреждений посевов, угод, стогов сена, плодово-ягодных насаждений. Этим Указом местным органам власти предоставлено большое право, позволяющее решительно пресекать всякого рода поправки и повреждения посевов, угод, стогов и т. д.

Однако местные советские органы ряда районов крайне плохо используют предоставленные им права и не обеспечивают должной охраны колхозных и совхозных посевов от поправок. Кемеровский, Мариинский, Изморковский, Анжеро-Судженский и другие райисполкомы не интересовались деятельностью сельских Советов по охране посевов и поповов.

Пользуясь беспомощностью, пренебрегая многими сельсоветов не забылись об определении и возмещении ущерба, нанесенного колхозам и совхозам поправами. Нередко

под предлогом неправильного оформления документов, представляемых хозяйствами, сельсоветы не рассматривали их и ничего не делали для того, чтобы научить управления колхозов правильному оформлению документов о поправах. Были в прошлом году и такие случаи, когда управления колхозов халатно относились к борьбе с поправами.

Агроном колхоза им. Буденного, Гурьевского района, составил два акта о поправке зерновых и перал их привлечение. Последнее почему-то не передали их в сельсовет для выяснения с виновных ущерба, нанесенного хозяйству.

В колхозе «Завет Ленина», Анжеро-Судженского района, бригады севы вытоптали 8 гектаров посевов зерновых. Этот сев не был задержан. Председатель Сергеевского сельсовета тов. Новичкин, несмотря на сигналы из колхоза, ничего не сделал для оформления материалов на возмещение ущерба.

В зоне Теплареченской МТС бы-

ли многочисленные случаи поправки посевов. Однако ни руководители МТС, ни местные советские организации не приняли в виновных мер, предусмотренных Указом Президиума Верховного Совета СССР. Подобные же случаи имели место в Мариинском, Прокопьевском, Кемеровском и других районах.

Все это создало обстановку безнаказанности за поправки посевов и угод. И в этом году с мест поступают сигналы о многочисленных поправках, проходящих для местных органов прокураторы. Как вид странно, органы прокураторы, в свою очередь, не осуществляют в этом отношении должного надзора. Необходимо покончить с нарушениями Указа Президиума Верховного Совета СССР от 11 января 1955 года и принять жесткие меры в пресечении всех и всяких поправок посевов в колхозах и совхозах.

М. МИТЕЛЬМАН, начальник отдела общ. надзора прокуратуры Кемеровской области.

В борьбе за укрепление дисциплины

Машинист маневрового паровоза Кирно явился на работу в нетрезвом виде. Вскоре после этого происшествия в секретариате партийной организации Александру Твердохлебову зашел агитатор старший всевозник Гордаков.

— Я часто беседую с Кирно, стараюсь ему получить разговаривать, как важно на транспорте соблюдать дисциплину. Он внимательно слушает, со всем охотно соглашается, а смотришь, — опять ходит нетрезвым. Плохо он относится и к работе. Того и гляди допустит брак.

— Значит, бесед недостаточны, следует использовать другие методы воспитания, — сказал секретарь.

— Как раз за тем и пришел. Хочу посоветовать, не брось. Кому его поведение на собраниях. Пусть послушает, что товарищи скажут.

— Правильно, — согласился тов. Твердохлебов. — Надо пригласить начальную станцию и всех не занятых на дежурстве командиров.

На собрании явились все приглашенные. Агитатор вначале сообщил о последних политических событиях. Потом рассказал о работе станции и смен, назвал имена людей, которые трудятся добросовестно.

— Но не все у нас дорожат честию коллектива, — продолжал Гордаков. — Вот, к примеру, Александр Кирно. Сегодня он позволил себе явиться на работу «под хмельком». — Агитатор повернулся к обсуждаемому. — Твоя дисциплинированность, товарищ Кирно, дороже обществу производству: мы уже успели во время отправить на шахту порожняк.

Выступающие резко критиковали поведение Кирно. Все говорили, что он должен исправиться и честным трудом искупить вину перед коллективом. Когда беседа подошла к концу, слово попросил Кирно.

— Сегодняшний разговор для меня будет хорошим уроком. Обещаю больше не допускать подобных проступков, — сказал он и вытер с лица пот.

Суровые слова товарищей оказали воздействие на машиниста. Прощаясь, он встал, и все увидели,

ли, что Кирно крепко держит свое слово.

— Не упустить его теперь, — говорит агитатор. — Имя этого машиниста занесено на Доску почета.

На утренне-полуденной станции Судженка таких агитаторов, как Гордаков, немало. Все они добиваются укрепления дисциплины, умело используя для этого разнообразные формы воспитания людей. В состав агитколлектива включены кадровые железнодорожники, хорошо знающие людей, умеющие найти к каждому нужный подход.

Можно привести несколько примеров из опыта работы агитаторов. На станции был такой случай. Молодую стрелочницу Жукову считали неадекватной: она небрежно относилась к делу, не сидела за чистотой стрелок. Руководитель смены пытался даже избавиться от нее.

— Заблудь-ка я Жуковой, — решил агитатор Вапшев. — Ведь она тоже советский человек.

Много хлопот доставила Жукова агитатору. Он не раз беседовал с ней, развясая, какой ущерб она наносит производству.

— Попробуй ты весь коллектив, — говорил он. — Если все будут относиться к делу так, как ты, мы завалим работу. Ведь ты знаешь, что наша станция перерабатывает, а своей плохой работой ты тянешь ее назад.

В конце концов агитатор добился своего. Стрелочница стала работать хорошо.

Агитационная работа на станции тесно связана с производственными задачами коллектива. Она предметна, доходчива, всегда мобилизует железнодорожников на выполнение производственных заданий. Одно время на станции было немало случаев брака. Побеседовав с работниками, агитаторы выяснили, что некоторые из них слабо знают служебные инструкции, не знакомы с передовыми методами труда. Агитаторы смогли наладить техническое обучение, стали регулярно проводить беседы о новаторских приемах работы. Они не оставляли без внимания ни одного случая недисциплинированности, разгильдяйства.

М. ХОХЛОВ.

Сильно отставала смена дежурного по станции Колосова. Здесь было много нарушений дисциплины, брака. Выяснением причин этого занялся агитатор Вапшев. Разобрался с положением в смене, агитатор заявил на открытой партсобрании:

— Командир не считает нужным заниматься воспитанием подчиненных. В смене ничего не делается для укрепления дисциплины.

Парторганизация направила Вапшева в смену Колосова. Агитатор проводил там беседы с движением, давая практические советы командир смене. Все эти меры дали положительные результаты. Нарушения дисциплины прекратились. Теперь смена Колосова — передовая на станции.

Агитаторы быстро реагируют на все факты, приводимые в стенной газете «Сигнал». Однажды стрелочница Галина Богатырева задержала прием поезда. На следующий день в стенгазете появилась заметка, критикующая Богатыреву. Использовав этот факт, агитатор стрелочницы Афонин в тот же день провел в коллективе беседу об отношении стрелочницы к своим обязанностям. Бритика оказалась большим влиянием. Теперь уже т. Богатырева не забывает упрекнуть в недисциплинированности.

На Тайнинском отделении дороги станция Судженка отличается привлекательной работой. Действуя в тесном сотрудничестве с горняками подвальных путей треста «Анжероуголь», станционники неизменно добиваются выходов показателем в работе. Подвальные систематически перевыполняют государственный план погрузки топлива, держат в пределах нормы простой вагонов. Совершенно изжит на станции производственный брак.

Во всех этих успехах — немалая заслуга агитаторов. Планируемым словом, личным примером они увлекают железнодорожников на борьбу за выполнение и перевыполнение государственного плана грузоперевозок.

Спорт

Шахматный матч СССР—Югославия

БЕЛГРАД, 22 июня. (Спец. корр. ТАСС). 21 июня в Белграде игрался четвертый тур шахматного матча СССР — Югославия. После пяти часов игры закончился 7 встреч с результатом 3,5:3,5. Первое поражение потерпел гроссмейстер Керес во встрече с югославским гроссмейстером Матановичем. Играл белыми, Керес в испанской партии получил хорошую позицию, но затем ошибся, и инициатива полностью перешла к его противнику. Последовательной и четкой игрой Матанович довел свое преимущество до победы.

После острой содержательной игры закончилась ничью партия Грифун — Авербах и Караляк — Корчной. К мирному исходу пришли и спокойные протекшие встречи Смыслов — Милан, Петросян — Джурджевич и Гигорич — Болеславский. За пять минут до конца тура определился результат в партии Ивков — Геллер. На стороне Ивкова было заметное позиционное преимущество, но последние десять ходов оба гроссмейстера вынуждены были сделать молниеносно, так как находились в сильнейшей форме. Геллер сумел создать угрозы королю противника и после ошибки партнера дал мат.

В отложенной партии Тайманов — Удович инициатива на стороне Тайманова, но положение носит сложный и острый характер.

Сегодня будут доигрываться неоконченные партии.

Гроссмейстер И. БОНДАРЕВСКИЙ.

На международных соревнованиях по классической борьбе

ПРАГА, 23 июня. (ТАСС). Вчера на зимнем стадионе в Праге продолжались международные соревнования по классической борьбе. От советской команды выступил Ванн, который в полутяжелом весе одержал победу над Крбем (Чехословакия). В других весовых категориях советские борцы вчера не выступили.

Международный шахматный турнир в Чехословакии

ПРАГА, 23 июня. (ТАСС). 22 июня в Праге состоялся 14-й тур международного шахматного турнира. После 14 туров лидирует Рагозин (СССР) — 9,5 очка при одной отложенной партии. Флор (СССР) и Шталберг (Швеция) имеют по 8,5 очка, Филип (Чехословакия) — 8 очка при одной отложенной партии, Пахман (Чехословакия) — 8 очков и т. д.

Победа советских баскетболистов

НЬЮ-ЙОРК, 23 июня. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед Пресс сообщает, что вчера в г. Сант-Яго состоялась заключительная игра советских баскетболистов в Чили. Сборная баскетбольная команда Советского Союза одержала победу над сборной командой Сант-Яго со счетом 92:56.

Из зала суда.

Шофер-преступник

Выездная сессия Кемеровского областного суда рассмотрела уголовное дело шофера Киселевской автогазы М. П. Подколдного. Будучи в нетрезвом состоянии, Подколдный развил большую скорость автомобиля и сбил катавшихся на велосипедах мальчиков Прокудина и Зайцева. Дети умерли.

Боясь ответственности, Подколдный скрылся. Однако той же ночью он был задержан.

Кемеровский областной суд приговорил Подколдного к 25 годам лишения свободы и исправительно-трудовых лагерей.

Р. ОГУРЦОВА, секретарь Кемеровского областного суда.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

Малайский народ борется против колониального режима, за национальное освобождение

В Пекине подписано соглашение об экономической помощи Китая Камбодже • Французские служащие требуют гарантированного минимума заработной платы и прекращения военных действий в Алжире

Положение в Малайе

Одной из стран, где империалистическим державам удалось до сих пор сохранить свое колониальное господство, является английская колония Малайя или Малайская федерация, расположенная в Юго-Восточной Азии на Малаккском полуострове.

Население Малайи, насчитывающее около 6 миллионов человек, состоит из малайцев (50 проц.), китайцев (около 40 проц.) и индийцев (около 10 проц.). Небольшая страна богата разнообразными полезными ископаемыми. Малайя дает 34 — 40 процентов мирового производства каучука и примерно одну треть всей добычи олова капиталистического мира.

В течение сотен лет Малайя испытывала на себе гнет колонизаторов — сначала португальцев, затем голландцев и наконец, англичан. На всем протяжении английского колониального господства Малайя являлась для Англии одним из важнейших поставщиков ценного сырья.

В настоящее время английским монополиям принадлежит свыше 70 процентов производства каучука. Английские капиталы вкладывают на Малайю огромные прибыли, которые составляют 60—65 процентов, а иногда и 100 процентов от вложенного капитала. Ежегодные прибыли английских компаний в Малайе превышают 300 миллионов долларов.

Кроме того, английский империализм использует Малайю в качестве стратегического опорного пункта для сохранения остатков своего колониального господства в Азии.

Малайский народ уже в течение длительного времени ведет борьбу против колониального режима, за свое национальное освобождение. Борьба против японской оккупации страны в годы второй мировой войны значительно повысила политическую сознательность малайского народа, что способствовало небывалому росту национально-освободительного движения в послевоенный период.

Английские колонизаторы, вновь возвратившись после войны в Малайю, игнорируя насущные экономические и политические требования народа, возродили систему колониального господства. Стремясь зафиксировать свою колониальную политику, англичане выступили с планами организации Малайской федерации с целью создать видимость представительного управления из малайцев путем включения их представителей в законодательный совет.

Малайский народ быстро распознал этот маневр и начал борьбу против этих планов. Однако, несмотря на протесты подавляющего большинства народа, английские колониальные власти в начале 1948 года объявили о создании Малайской федерации. Полгода спустя они приняли закон о чрезвычайном положении в стране.

Английский империализм решил с помощью террора сохранить свою пошатнувшуюся колониальную систему. Используя закон о чрезвычайном положении, английские войска и полиция предприняли широкие настуление на профсоюзы и прогрессивные общественные организации;

были проведены многочисленные аресты демократических деятелей. Колонизаторы рассчитывали одним ударом покончить с национально-освободительным движением. Однако коммунисты и руководство малайских профсоюзов, предвидя кровавые репрессии, ушли в джунгли, где в короткий срок создали народные вооруженные силы. В феврале 1949 года была организована малайская национально-освободительная армия. Против нее колониальные власти бросят крупные силы. В операциях против малайской национально-освободительной армии участвовало 40 тысяч регулярных войск, авиация, а также полицейские и другие вспомогательные отряды общей численностью до 300 тысяч человек. Однако карательные мероприятия англичан не принесли им успеха ни тогда, ни в последующие годы.

Стремясь изолировать силы национально-освободительного движения, англичане прибегли к насильственному «переселению» мирных жителей из прилегающих к джунглям районов, где часто появлялись отряды национально-освободительной армии. К концу 1953 года в так называемые «новые деревни», представляющие собою по существу концлагерные лагеря, окруженные колючей проволокой, было согнано 580 тысяч мирных жителей. Однако и эти действия не смогли ослабить борьбы малайского народа.

Убедившись в невозможности сохранить свое господство с помощью одной силы, колонизаторы вынуждены были изменить тактику. В конце 1955 года они выступили с предложением об амнистии, условия которой предусматривали по существу капитуляционную сдачу национально-освободительного движения и носили уничижительный для них характер. В частности, за коммунистической партией не признавалось даже право легальной деятельности.

Со своей стороны командование малайской национально-освободительной армии в течение 1955 года раз предлагало мирное урегулирование положения в Малайе. В своих заявлениях оно указывало, что достижение национальной независимости страны мирным путем отвечает интересам не только малайского народа, но также народа и правительства Англии, что необходимо договориться о прекращении войны, аннулировать чрезвычайное положение и обеспечить полную защиту свободы и демократических прав народа. Предлагаются также, чтобы различные партии и ассоциации создали конференцию для обсуждения всех вопросов, касающихся прекращения войны и достижения независимости мирным путем. Несмотря на то, что «амнистия» расценивалась в этих заявлениях как «неудовлетворительное предложение», командование национально-освободительной армии согласилось на переговоры с английским правительством. Состоявшиеся в декабре прошлого года переговоры между малайскими властями и представителями национально-освободительной армии — за позицию, занятой англичанами, закончилась провалом.

В попытке внести раскол в национально-освободительное движение, английское правительство начало одновременно переговоры с послушной верхушкой местной малайской администрации о предоставлении независимости Малайе. Во время этих переговоров, проходивших в январе — феврале 1956 года в Лондоне, английское правительство приложило максимум усилий, чтобы свести на нет результаты освободительной борьбы малайского народа, лицемерно обещая в то же время предоставить Малайе, «если это будет возможно, независимость и статус доминиона в Британском содружестве наций к 31 августа 1957 года. Однако и это непрочное обещание оговаривается такими условиями, как оставление на территории Малайи английских войск и военных баз. Помимо этого, и после получения Малайи статуса доминиона Англия, как указывается в докладе о переговорах, «будет попрежнему проявлять интерес к вопросам финансового контроля в Малайской федерации, чтобы быть уверенной в том, что средства, предоставленные Союзническим Королевством, контролируются надлежащим образом. Предоставление независимости обусловливается также присоединением Малайи к военному блоку СЕАТО.

Естественно, что подобные итоги переговоров не могут удовлетворить подлинно патриотические силы малайского народа. В настоящее время в стране разворачивается движение за вывод английских войск из страны, за неучастие Малайи в СЕАТО, за прекращение ее полной независимости и прекращение военных операций против национально-освободительной армии. Эти требования находят свое выражение в деятельности и заявлениях различных политических партий и организаций, за исключением, конечно, партий правительственной коалиции, полностью поддерживающих действия английского правительства. Проводя размещение на территории Малайи иностранных войск неограниченно, выступала малайская рабочая партия, которая считает, что вопрос о независимости должны решать сами малайцы. Партия «Партия райа» заявляет: «Если английские войска попрежнему останутся в Малайе и будут использовать эту страну в качестве своей базы, тогда независимость будет лишена смысла».

Коммунистическая партия Малайи, являющаяся выразителем интересов широких слоев народа, заявляет, что она будет продолжать бороться за восстановление мира в Малайе на справедливых и разумных условиях путем переговоров, а не путем принуждения одной стороны, к капитуляции. Компартия готова бороться за независимость, демократию и мир вместе со всеми классами и слоями населения, вместе со всеми политическими партиями. Для достижения этих целей компартия выдвигает программу, направленную на прекращение войны и установление мира, предоставление подлинной независимости Малайе, проведение реформы политического строя, обеспечение демократических прав народа.

Развитие нефтяной промышленности в Болгарии

СОФИЯ, 24 июня. (ТАСС). Самая молодая отрасль болгарской промышленности — нефтяная — в результате геологических исследований за годы народной власти в недрах страны открыто много полезных ископаемых, в том числе и нефти. Большую помощь в организации нефтяной промышленности Болгарии оказал Советский Союз, поставивший необходимое оборудование и материалы. При помощи советских геологов и геофизиков в Добрудже были открыты нефтяные залежи, имеющие большое значение. В 1951 году была добыта первая болгарская нефть. Добыча ее возросла из года в год и, как сообщает газета «Труд», в 1955 году достигла 150 тысяч тонн.

Успехи народного образования в Албании

ТИРАНА, 24 июня. (ТАСС). В школах Албании закончился переход к выпускным экзаменам. Десятки тысяч учащихся перешли в следующие классы или получили аттестат зрелости.

Всенародным достижением образования стало в Албании лишь в послевоенное время. В миновувшем учебном году в начальных школах обучалось в три раза больше, а в неполных средних и средних школах в 30 раз больше детей, чем в 1938 году. Народная власть открыла почти две тысячи новых школ.

В стране создано 14 техникумов, выпускники которых работают сейчас в различных отраслях народного хозяйства. Для албанской молодежи открыты двери сельскохозяйственного, медицинского, педагогического, экономического, юридического и политического институтов. В ближайшие дни на промышленных предприятиях, в сельскохозяйственных кооперативах, машинах, тракторных станциях приобретут новые сотни специалистов с высшим образованием.

Широкое распространение получило в стране заочное образование. В настоящее время 19 тысяч человек продолжают свои знания без отрыва от производства.

Развитие потребительской кооперации в венгерской деревне

БУДАПЕШТ, 24 июня. (ТАСС). Потребительские кооперативы в Венгрии впервые созданы в 1945 году. В настоящее время ладьями потребительской кооперации состоят уже свыше 1400 тысяч человек. Она имеет в своем распоряжении свыше 15 тысяч универсальных магазинов, кафе и т. п. В настоящее время в венгерской деревне на каждые 500 жителей приходится один потребительский кооператив. Через потребительскую кооперацию производственные кооперативы и крестьяне-единоличники снабжаются, причем часто в кредит, сельскохозяйственным инвентарем, семенами, удобрениями. Только в прошлом году, например, потребительские кооперативы продали свыше 27 тысяч тонн искусственных удобрений, большое количество плугов, жнеек, косилок, молотилок, борошек и другого инвентаря. Товарооборот потребительской кооперации в 1955 году в 7 раз превысил «порт 1949 года».

Численность населения Мексики

НЬЮ-ЙОРК, 24 июня. (ТАСС). Контрагентство агентства Юнайтед Пресс, ссылаясь на данные мексиканского управления по вопросам статистики, сообщает, что численность населения Мексики достигла 30 миллионов человек.

Соглашение об экономической помощи КНР Камбодже

ПЕКИН, 23 июня. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, в Пекине закончился переговорный процесс между представителями правительства Китайской Народной Республики и Камбоджи, в результате которых подписано соглашение об экономической помощи КНР Камбодже.

В соответствии с этим соглашением Китай в 1956—1957 гг. поставит Камбодже промышленное оборудование, строительные материалы и другие товары на общую сумму 300 миллионов риалов. Правительство Камбоджи, исходя из интересов развития экономики своей страны и улучшения благосостояния народа, будет использовать эти товары для выполнения различных проектов, включая строительство ряда промышленных предприятий, ирригационных сооружений, учебных заведений, больниц, спортивных центров, мостов, а также для электрификации сельских районов страны.

Предварительные результаты плебисцита в Египте

КАИР, 24 июня. (ТАСС). В центральную комиссию по проведению плебисцита продолжают поступать сведения от окружных комиссий о результатах состоявшегося вчера в Египте плебисцита. К настоящему времени получены данные по 102 из 184 окружных комиссий, объединяющих девять тысяч избирательных участков. По предварительным данным, по 102 округам за одобрение конституции Республики Египет высказалось 2.842.479 человек и за избрание Гамаль Абделя Насера президентом республики — 2.841.238 человек. По уточненным данным, по всем 184 избирательным округам в списках зарегистрировано 5.720.675 избирателей.

Требования французских государственных служащих

ПАРИЖ, 24 июня. (ТАСС). Вчера в Париже закончился Седьмой съезд Союза федераций государственных служащих, входящего во Всеобщую конфедерацию труда (ВКТ). Съезд единодушно принял ряд резолюций, в которых потребовал установления для государственных служащих гарантированного минимума заработной платы в размере 30 тысяч франков в месяц, а также прекращения военных действий и установления мира в Алжире.

Франко-американское соглашение об использовании атомной энергии

ПАРИЖ, 23 июня. (ТАСС). Во французской печати опубликовано сообщение о подписании в Вашингтоне франко-американского соглашения о так называемом «атомном сотрудничестве». В соответствии с этим соглашением США решили предоставить Франции 40 килограммов стронция-235.

Алтайский тракторный завод имени М. И. Калинина

производит набор рабочих — мужчин и женщин не моложе 18 лет для работы: вышивками, заливщиками, формовщиками, кузнецами, штамповщиками, калышниками. Оплата сдельно-прогрессивная (средний заработок 800—1000 рублей в месяц);

мужчин — для работы грузчиками в железнодорожном цехе завода. Оплата сдельно-прогрессивная (средний заработок 800—1000 рублей в месяц);

в механические цехи: слесарей, токарей, фрезеровщиков, шлифовщиков и других рабочих;

рабочих на строительные работы в заготовительные цехи. Оплата сдельно-прогрессивная (средний заработок 500—800 рублей в месяц);

Поступающие на завод обеспечиваются спецодеждой, согласно установленным нормам.

За время обучения специальности выплачивается зарплата от 260 рублей до 410 рублей, а по отдельным профессиям — до 600 рублей в месяц.

Семейным жилищная не гарантируется. Одному при наличии мест поселаются в общежитие или размещаются в частном секторе с оплатой 25 рублей за счет поселяемого и 35 рублей — за счет завода. Заводом выделяется койка и постельные принадлежности.

При оформлении необходимо иметь: паспорт, трудовую книжку или справку с последнего места работы, а для работы в горячих цехах — дополнительно справку о состоянии здоровья.

При заводе имеются две средние школы рабочей молодежи, вечерней машиностроительный техникум, вечерней машиностроительный институт.

Обращаться: г. Рубцовск, Тракторная, 8, отдел кадров.

В городе Кемерове по улице Советской, № 1, с 25 июня 1956 г. действует в эксплуатацию газонаполнительная станция. Организация, имеющая государственные автоматы, могут производить заправку автоматов в 7 часов утра до 5 часов вечера.

Талон на газ приобретается в автотехслужбе (Совхозная, 107).

Облаветротрест.

Гр. Галаганов Геннадий Александрович, проживающий в г. Кемерове, Кировский район, ул. Цюльковского, № 29, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Павловой Зинаидой Ивановной, проживающей в г. Кемерове, Кировский район, ул. Гончарова, № 5. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Кировского района г. Кемерова.

СТАЛИНСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. С. Орджоникидзе 30 июня, 1 июля днем и вечером и 2 июля

ОПТИМИСТИЧЕСКАЯ ТРАГЕДИЯ Начало спектаклей: дневного в 12 часов, вечерних в 8 часов.

В КИНО И КЛУБАХ КИНОТЕАТР «МОСКВА». Большой зал. Сегодня — Сказка о попе и работнике его Балде (сеансы для детей: 9, 9-50). Крутые горки (10-40, 12-40, 2-40, 4-40, 6-40, 8-40, 10-40).

Малый зал — На подмостках сцены (сеансы для детей: 9, 10-50; для взрослых: 12-40, 2-30, 4-20, 6-20, 8-20, 10-20).

Третий зал — Франко-советские переговоры (8-40, 9-40, 10-40 вечера). Убийство на улице Данте (8-40, 10-40, 12-40, 2-40, 4-40, 6-40, 8-40, 10-40).

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР (в городском саду). 26 июня — Голубой крест (6, 7-10, 8-20, 10-30).

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». 26 июня — Школа мужества (сеансы для детей: 10, 12). Бессмертный гарнизон (сеансы: 2, 4, 6, 8, 10).

КЛУБ ГРЭС. 26 июня — Тайна вечерней ночи (сеансы: 6, 8, 10).

КЛУБ «УДАРНИК». 26 июня — Верный в Соренто (сеансы: 6, 8, 10).

ДОМ КУЛЬТУРЫ (Кировский район). 26 июня — Они были первыми (сеансы: 4, 6, 8, 10).

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР (Кировский район). — 26 июня Солдат Иван Бровкин (сеансы: 6, 8, 10).

Строительный-монтажный трест управления торговли ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются до 1 июля 1956 г. Адрес: г. Кемерово, ул. Белжкова, 11.

КЕМЕРОВСКАЯ СЧЕТОВОДНО-БУХГАЛТЕРСКАЯ ШКОЛА УПК ЦСУ СССР

а) объявляет прием учащихся на курсы: а) счетоводов промышленного учета; б) счетоводов колхозного учета, лиц, проживающих в сельской местности;

в) бухгалтеров промышленного и колхозного учета. В группы счетоводов принимаются лица с образованием 7 классов, в группы бухгалтеров — с образованием 9—10 классов или 7 классов, но имеющие стаж счетной работы 2 года.

Поступающие представляют документы об образовании, автобиографию, справку о состоянии здоровья. Школа принимает заявки и заключает договоры с предприятиями, колхозами и МТС на подготовку и повышение квалификации счетных работников.

Документы и запросы направлять с вложением почтовой марки достоинством 40 коп. по адресу: г. Кемерово, 15, ул. Суворова, 21.

ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ (г. Кемерово, Кировский район)

готовит техников-механиков и техников-технологов.

Поступающие в группы окончивших семилетнюю школу подвергаются приемным экзаменам:

по Конституции СССР (устно), по русскому языку (письменно — диктант устно), по математике (устно).

Срок обучения 4 года.

Поступающие в группы окончивших среднюю школу подвергаются приемным экзаменам:

по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (письменно и устно).

Срок обучения 2,5 года. Заявления принимаются по 31 июля.

Вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

Вне конкурса принимаются отличники и участники Великой Отечественной войны.

Для ответа на корреспонденцию вкладывайте марки на 40 коп.

Органы Госстраха проводят разные виды добровольного страхования жизни. Заключить договор страхования жизни можно по одному или нескольким видам страхования, на различные сроки и на любую сумму. Для заключения договора страхования обращайтесь в инспекции Госстраха или вызывайте агента Госстраха на дом. Управление Государственного страхования по Кемеровской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово ул. Сталина, № 66. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 9-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 4-57, обзоров местной печати 15-36, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела объявлений 6-83, ночной прием информации 1-21, бухгалтерия 6-83, технического секретаря 15-67, директора типографии 3-96.

ОП17975. Типография «Кузбасс» общепромышленная. Тираж 120.000. Заказ № 3592.